

雨(雪)天撞上春运返程高峰
这些注意事项请收好

温馨提醒

提示四:

哪滑就向哪“转”

如果车辆已经失控,发生旋转,请收油门,千万不要踩刹车;正握方向盘,车尾向哪里转,就向哪里转动方向盘——如果车尾向左甩,就逆时针转动方向盘;车尾向右甩,就顺时针转动方向盘;可以根据车尾运动的情况,再做调整。这里特别要注意的是“小面包”车,这些车多采用前置发动机、后轮驱动,但很少有安装电子稳定系统的,这些车在低附着力的路面上起步、上坡容易打滑,紧急制动时经常容易打滑,给后车一个“扫堂腿”,提醒您离小面包车远点。

提示五:

乡村、山区道路行车事故预防

(1)乡村道路狭窄,路况较差,一要注意老、弱、病、残及聋哑人的行走动态。二是拖拉机较多,特别是乡村拖拉机超载严重。三是乡村道路,自行车、行人为躲避车辆扬起的尘土,在汽车临近时,有横穿马路走上风头的特点。

(2)山路行车,路窄弯多,不是上坡就是下坡,一般情况下不要超车,在视线不良、转弯处要鸣喇叭,防止对面有车和行人。下坡时,不要脚踏制动,以防制动热膨胀,刹车失灵,要用中、低速挡行驶,利用惯性下坡。

提示六:

超车需谨慎

雨雪天气,一定不要超车。必须超车的情况下,一定要先观察欲变更车道前后车辆的距离,确认安全后再变更车道。

提示七:

骑电动车上路注意事项

冬季湿气较重,路上积水易结冰,在冰雪路上行驶要集中精力、谨慎行驶,以便发现情况提前处理。在骑电动车进入弯道、欲刹车时,尽量多用后刹,否则容易发生侧滑。刹车时尽量使车身与路面保持垂直,经过结冰严重的路段时尽量不要刹车,最好用油门控制车速。如遇转弯,应降低车速,缓打方向以免转弯过猛造成侧滑。

本报讯(记者 姜伟杰 通讯员 谢滚) 目前,春节假期已经结束,春运也已进入返程高峰时段。而浙江地区,包括我县出现了降温降雪(雪)天气,对广大市民出行、外来务工人员返程造成了较大的影响。县公安局交警大队提醒广大市民,及时关注交通路况和天气预报预警信息,提前做好出行、返程路线规划。

提示一:

积雪的清理

早上醒来如果发现车身积雪,千万不要用热水来冲,当热水与处在过低温度中的车漆、玻璃接触时,可能造成车漆与玻璃的损坏。正确的方法应该用一盆常温水冲浇前后挡风与车窗玻璃,当这些影响视线的雪被除去后,可以先行驾车上路,随着车辆温度的升高,车身的积雪自然会慢慢融化。“有些车主用雨刮器来除雪是非常危险的,有可能损坏雨刮电机,也有可能损坏雨刮片。”民警对记者说。此外,玻璃水也要选择带有防冻功能的。

提示二:

收油门须温柔

雨雪天行车,都知道踩油门要轻踩,其实收油门更要温柔。收油减速,车辆的重心会后移,对于前驱车,是驱动轮上的压力降低,表现为方向变“灵活”;但对后驱车,虽然驱动轮压力提升,但比前驱车很“贼”。如果驾驶员稍稍转向,车辆方向与车辆重心方向不重合,两侧车轮有花纹差异或气压差异,都可能导致车辆侧滑甚至失控,踩刹车也是同样的道理。

提示三:

保持车距、减速慢行

雨雪天行车的速度一定要慢。当需要转向时,要先减速,适当加大转弯半径并慢打方向盘。双手握住方向盘,操作要匀,行车时无论是给自己还是给别人都多留些距离,不要争抢车道。遇到情况提前减速,当发现前车制动时自己也应马上收油并将脚放在刹车踏板,时刻准备刹车。

看电影成新年俗

影院人气爆棚

年味

记者 卓佳洋 通讯员 邵颖芬

新春佳节,除了走亲访友、出门旅游、团圆聚餐,举家一起去看场电影已经成为一种新年俗。今年春节档,8部新片密集上映,品质和口碑俱佳,为群众献上了一场文化盛宴。7天内,我县影院人气爆棚,全县电影票房近500万元,观影人数达12万人次。

新春影院合家欢

在桃源广场中影集禾国际影城,记者看到,检票口排起了长队,大厅里的座椅上、周围的空

道上随处可见拿着爆米花和饮料等待观影的观众,不少人都是全家出动。“春节里吃完饭之后大家都闲着,一起来看场电影,热闹热闹,心情特别舒畅。”市民王先生说。

无论是主打情怀牌,还是喜剧贺岁,抑或加入科幻元素,今年的春节档带给观众的选择依然多样。“这些热门的电影都很适合全家人一起来看,在电影院里大家能放下手机,跟家人共享一段美好时光。”带着孩子和父母前来观影的市民张女士说,看电影是他们家每年的“保留节目”。

庞大的客流对电影院的工作人员也是一场考验。影城工作人员小叶说,他们从大年三十开始,每天几乎要到凌晨2点下班。“看电影的人确实很多,很多同事

都在加班。尤其是大年初一的时候,电影票早被预订一空,上座率非常高,我们忙不过来。”如果观众想要在下午或者晚饭后黄金时段看电影,通常需要提前三四个小时订票,否则就只能选前排及一些比较偏的位置。

质量口碑成票房王道

“从这几天的数据来看,质量和口碑对票房的影响越来越大,年轻人是春节档观影的主力军,现在的观众习惯在观影前了解影片在各平台的口碑再进行选择,而这个口碑足以影响票房的走向。”万象国际影城的负责人王宪斌说。

今年很多人都是刷着朋友圈才决定看哪部新片,这一点越来越

快地体现在市场反应上。经过大年初一一天的角逐,全县各大院线迅速对排片量做出了调整。“第二天,我们就增加了《流浪地球》的排片场次。”王宪斌说。

这部被称作“国产科幻里程碑”的片子成为春节档黑马,许多观众好评连连。“电影比预期要更恢弘磅礴,是个大架构、大格局的科幻片,故事情节加情绪渲染非常到位,值得一看。”市民林先生说。

据了解,我县目前一共有6家影院,分布在不同区域,方便市民就近选择。其中,万象国际影城、金逸泰悦影城、中影集禾国际影城三大影院成为春节档期我县观众最喜欢的三个影院,《流浪地球》《飞驰人生》《疯狂的外星人》分别占据宁海电影票房榜前三位。

春节期间我县清运生活垃圾4937吨

辛苦! 近千名环卫工人春节不休

春节坚守

本报讯(记者 胡琦 通讯员 胡青倩) 春节期间,我县近千名环卫工人坚守环卫工作一线,为节日营造整洁有序的市容卫生环境。记者昨日从县环卫处获悉,今年春节长假期间,全

县垃圾处理总量达4937吨,较往年同期仅增长1.8%。

据了解,除夕当天的垃圾转运量达到高峰,全天清运188车,共计1031.1吨。由于市民除尘迎新迎年的习惯,除夕当天鞭炮燃放产生的碎屑,每年除夕夜都会迎来日产垃圾量的小高峰。当天,各中转站和填埋场的工作人员加班加点,放弃和家人团圆相聚,确保城

区生活垃圾及时转运处理,实现日产、日清、日处理。

除了除夕外,春节期间日均清运垃圾110车次,较往年同期下降约13.4%。据环卫处相关负责人分析,这归功于我县垃圾分类政策的深入推广以及城乡环境整治行动的有效开展,从源头上加强了居民垃圾分类意识,提升了分类处理和回收利用比例,有效控制

了垃圾增长速度。

春节期间,环卫处通过增加机扫作业、重点路段保障、成立应急保洁队伍、增加收集和运输频次等措施做好正常保洁和清运工作,确保做到垃圾清运不过夜。此外,环卫处还严格保证全市公厕开放时间,及时对公厕内卫生及设施清扫、擦洗,确保市民在春节期间如厕方便。

巧做花灯
喜迎元宵

元宵到,闹花灯。昨日,阳光社区举办了“巧做花灯,喜迎元宵”活动,来自辖区的40多名小朋友和家长一起动手做灯笼。

剪纸画、搭骨架、系中国结、糊窗纸……小朋友们在社区工作人员耐心地讲解下,搭出了一盏盏喜庆的花灯。看着自己的成果,别提有多开心了。(通讯员 应佳翔 摄)

入围第七届鲁迅文学奖
阿门《半生史》分享会亮相县图书馆

(赵安炉 摄)

本报讯(通讯员 邵颖芬 林海燕) “前半生,是诗歌找到了我,我找到了诗。”“理性是把米煮成饭的过程,感性是把米酿成酒的过程……”2月12日晚,首期“文化沙龙”读书会分享会——阿门《半生史》分享会在县图书馆与读者见面。作为县图书馆的开幕“首秀”,活动邀请县作协主席阿门和读者分享了其三十多年来的创作经历及感悟。

据悉,阿门是人民文学奖得主,中国作家协会会员。曾在《人民文学》《中国作家》《诗刊》《上海文学》等知名刊物上发表700余篇(篇)作品,曾获首届原则诗歌奖、“春天送你一首诗”全国征文一等奖、全国残疾人诗歌大赛一等奖和“十大诗人”称号。已出版6部诗集,其中《半生史》入围第七届鲁迅文学奖。

分享会活动吸引了五十余位文学爱好者参与,他们欢聚一堂,畅谈阅读带来的快乐和欣喜,读者们“你朗读,我讨论”,将现场氛围推向高潮。读者南溪生在分享会中表示“阿门的诗坚持一个‘小’字,坚持从内心出发,决定了他观察世界和写作视角是平视大众的,决定了他对世间万物都是带着悲悯的目光,决定了他所表达的情绪是普罗大众的,加上其诗歌语言本身具有的张力、丰富瑰丽的想象力 and 直击人心的穿透力,往往能引起很多人的共鸣,也使他的诗歌拥有了大批拥趸。”

近年来,我县图书馆不断创新阅读形式,通过开设24小时城市书房、书香银行,引进朗读亭,举办全城共读活动等,扩大读者群,营造了浓厚的全民阅读氛围。

从“车匪路霸”到“车闹座霸”

王方

日前,腾讯新闻发文《多部门联动,严打车闹座霸》。记得多年前的春运,“严打车闹座霸”可谓连篇累牍,今年一变而为“车闹座霸”,虽然只差两个字,背后的文章却是耐人寻味。

一则,随着经济发展,“仓廩实而知礼节”,治安形势大幅改观。过去,车匪路霸不绝于耳,人们出门提心吊胆,担心小偷,更担心明火执仗的抢劫;现在则“多财富而寡盗匪”,对安全的担忧,从显性的抢劫、收保护费转为隐性的天气变化、车祸、诈骗

之类。这也是时代之变。

二则,随着交通大改观,车站、车厢、车座管理更加严格、精细,使车匪路霸的生存空间大为压缩,特别是场站秩序提升和乘车实名制推行,盗匪们的作案“成本”提高,不敢作案、不能作案;同时,科技的进步也使作奸犯科无处遁形,场站有监控,车内有探头,“手莫伸,伸手必被捉”,这是大快人心的。

当然,第三是国人的交通文明意识还有待提高。从“车匪路霸”转为“车闹座霸”,透露出的

信息一是乘客维权不能过度,“真理往前跨一步就变成了谬误”,维护你的权益没错,但不能以损害其他乘客的权益为代价,车闹、机闹可以休矣;同时,明目张胆的“高铁座霸”,虽与“路霸”有本质区别,但传递出的文明素质差劲,也着实令人匪夷所思。为此,国家发改委等九部门发布《关于全力做好2019年春运工作的意见》指出:严惩旅客严重不文明行为,维护良好的出行秩序,推出严重扰乱运输秩序、危害运输安全的失信人在一定期限内限

制乘坐飞机、火车等惩戒措施……

想起一句名言:3年可造就一个暴发户,30年不一定造就一个贵族!打击车匪路霸易,惩戒车闹座霸难。毕竟,人的文明素质提高,还须假以时日,让我们共同努力!

不吐不快

宁海中青旅车队
商务公务包车
(6座、19座、31座、39座、53座)
65261111 13906605322

宁海县公路运输有限公司
商务公务包车(6座、20座、16座、39座、45座、53座、60座、70座)
66928888 13732136971
(微信手机号码)

老猴城文化主题餐厅
猴城味道、匠心铸就、不忘初心
地址:宁昌路86号 美食热线:65222666

克凡跆拳道
春季招生开始啦!
场馆一:宁海县青少年活动中心二楼西首
场馆二:宁海县桃源小学北大门
场馆三:宁海县桃源广场三楼
报名热线:65550776 15985236377

宁海县公路运输有限公司2车队
商务公务包车
(19座、29座、39座、45座、53座)
13989393993 13989331111